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favorable y admisión a trámite) 143

 – 12-23/PE-001056, Pregunta relativa al estudio sobre el proceso de innovación en las em-
presas pesqueras, sistemas de indicadores y seguimiento del sector (Agapa) (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 144
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 – 12-23/PE-001057, Pregunta relativa a las actividades del DIH Andalucía Agrotech (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 145

 – 12-23/PE-001058, Pregunta relativa a los proyectos de empresas que realizan actividades 
de innovación (Calificación favorable y admisión a trámite) 147

 – 12-23/PE-001059, Pregunta relativa al proyecto «Desarrollo de metodologías analíticas 
innovadoras de ámbito agroalimentario» (Calificación favorable y admisión a trámite) 149

 – 12-23/PE-001060, Pregunta relativa al proyecto «Empleo de vehículos aéreos no tripu-
lados para la simplificación de actuaciones sobre el terreno» (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 150

 – 12-23/PE-001061, Pregunta relativa al proyecto «Cloud IA» (Calificación favorable y ad-
misión a trámite) 151

 – 12-23/PE-001062, Pregunta relativa al proyecto «Planificación y recursos hídricos optimi-
zados. Plataforma y servicio digital de analítica deep learning e integración de información 
hidrometeorológica territorial» (Calificación favorable y admisión a trámite) 152

 – 12-23/PE-001063, Pregunta relativa al proyecto «Optimización energética y economía 
circular para la depuración en núcleos medianos» (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 153

 – 12-23/PE-001064, Pregunta relativa a la constitución del clúster de economía circular 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 154

 – 12-23/PE-001065, Pregunta relativa al incremento de la producción agroalimentaria con el 
Plan Estratégico de Competitividad para la Agricultura, Ganadería, la Pesca y el Desarrollo 
Rural (Calificación favorable y admisión a trámite) 155

 – 12-23/PE-001066, Pregunta relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 157

 – 12-23/PE-001067, Pregunta relativa a los incentivos para facilitar la financiación a las em-
presas agroalimentarias (Calificación favorable y admisión a trámite) 158

 – 12-23/PE-001068, Pregunta relativa al desarrollo normativo de la artesanía agroalimenta-
ria (Calificación favorable y admisión a trámite) 160

 – 12-23/PE-001069, Pregunta relativa a las nuevas empresas agroalimentarias exportadoras 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 161

 – 12-23/PE-001070, Pregunta relativa al aumento del número y del tamaño de las organiza-
ciones de productores y de la presencia de mujeres en los órganos de decisión (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 163
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 – 12-23/PE-001071, Pregunta relativa al estudio de la vertebración asociativa en el sector 
pesquero (Calificación favorable y admisión a trámite) 165

 – 12-23/PE-001072, Pregunta relativa al incremento del número de servicios que se ofrecen 
en el mundo rural (Calificación favorable y admisión a trámite) 166
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000925, Pregunta relativa a la residencia de tiempo libre «El Burgo» en La Línea de la 
Concepción

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la residencia de tiempo 
libre «El Burgo» en La Línea de la Concepción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según se ha conocido en las últimas semanas la Consejería de Empleo de la Junta de Andalucía 
ha decidido no prolongar el tiempo de apertura de la residencia de tiempo libre El Burgo en La Línea 
de la Concepción. Esta residencia ha jugado un papel importante en la promoción de la localidad y de 
la comarca del Campo de Gibraltar como destino turístico de un gran valor paisajístico y patrimonial, 
situándose en una zona de especial interés como es la Atunara.

La comarca sufre desde hace décadas altas tasas de desempleo, precariedad, y lidera las estadísticas 
más negativas en todos los indicadores de desarrollo. A ello se le suma la incertidumbre generada por 
la salida del Reino Unido de la Unión Europea y sus consecuencias en Gibraltar.

El sindicato Comisiones Obreras ha denunciado la situación en la que van a quedar los trabajadores 
y trabajadoras del centro, que tienen contratos fijos discontinuos con condiciones muy precarias, y 
anuncia movilizaciones para reclamar la continuidad del centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería para mejorar las condiciones laborales de los trabajadores 
y trabajadoras de la residencia?
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¿Cuáles han sido los motivos por los que la Consejería ha decidido incumplir el compromiso sobre la 
residencia de tiempo libre de medidas y contingencia ante la salida del Reino Unido de la Unión Europea?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000926, Pregunta relativa a personas con la afección de cáncer infantil en la provincia de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de cáncer infantil en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por cáncer infantil, por localidades, en la provincia de 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000927, Pregunta relativa a personas con la afección de esclerosis múltiple en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de esclerosis múltiple en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por esclerosis múltiple, por localidades, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000928, Pregunta relativa a personas con la afección de ictus en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de ictus en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por ictus, por localidades, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000929, Pregunta relativa a personas con la afección de discapacidad auditiva en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de discapacidad auditiva en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por discapacidad auditiva, por localidades, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000930, Pregunta relativa a personas con la afección de asperger en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de asperger en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por asperger, por localidades, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000931, Pregunta relativa a personas con la afección de parálisis cerebral en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de parálisis cerebral en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por parálisis cerebral, por localidades, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000932, Pregunta relativa a personas con la afección de párkinson en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de párkinson en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por párkinson, por localidades, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000933, Pregunta relativa a personas con la afección de diversidad funcional en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de diversidad funcional en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por diversidad funcional, por localidades, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000934, Pregunta relativa a personas con la afección de enfermedad mental en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de enfermedad mental en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por enfermedad mental, por localidades, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000935, Pregunta relativa a personas con la afección de cardiopatía congénita en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de cardiopatía congénita en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por cardiopatía congénita, por localidades, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000936, Pregunta relativa a personas con la afección de miocarditis congénita en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de miocarditis congénita en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por miocarditis, por localidades, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000937, Pregunta relativa a personas con la afección de depresión en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de depresión en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por depresión, por localidades, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000938, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral en la provincia de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de daño cerebral en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral, por localidades, en la provincia de 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000939, Pregunta relativa a personas con la afección de alcoholismo en la provincia de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de alcoholismo en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por alcoholismo, por localidades, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000940, Pregunta relativa a personas con la afección de síndrome de Diógenes en la pro-
vincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de síndrome de Diógenes en la provincia de 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por síndrome de Diógenes, por localidades, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000941, Pregunta relativa a personas con la afección de fibromialgia en la provincia de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de fibromialgia en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por fibromialgia, por localidades, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000942, Pregunta relativa a personas con la afección de sordera unilateral infantil en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de sordera unilateral infantil en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por sordera unilateral infantil, por localidades, en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000943, Pregunta relativa a personas con la afección de sordera unilateral asimétrica infantil 
en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de sordera unilateral asimétrica infantil 
en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por sordera unilateral asimétrica infantil, por localidades, 
en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000944, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral sobrevenido en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de daño cerebral sobrevenido en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral sobrevenido, por localidades, en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000945, Pregunta relativa a personas con la afección de lesiones medulares en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de lesiones medulares en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por lesiones medulares, por localidades, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000946, Pregunta relativa a personas con la afección de tumores cerebrales en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de tumores cerebrales en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por tumores cerebrales, por localidades, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000947, Pregunta relativa a personas con la afección de alzhéimer en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de alzhéimer en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por alzhéimer, por localidades, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000948, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del movimiento en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de trastorno del movimiento en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del movimiento, por localidades, en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000949, Pregunta relativa a personas con la afección de lesiones periféricas en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de lesiones periféricas en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por lesiones periféricas, por localidades, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000950, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral infantil en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de daño cerebral infantil en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral infantil, por localidades, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000951, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del neurodesarrollo en 
la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de trastorno del neurodesarrollo en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del neurodesarrollo, por localidades, en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 151 XII LEGISLATURA 23 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
1

Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000952, Pregunta relativa a personas con la afección de epilepsia infantil en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de epilepsia infantil en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno de epilepsia infantil, por localidades, en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000953, Pregunta relativa a personas con la afección de epilepsia en adultos en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de epilepsia en adultos en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno de epilepsia en adultos, por localidades, 
en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000954, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del aprendizaje en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de trastorno del aprendizaje en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del aprendizaje, por localidades, en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000955, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del espectro autista en 
la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de trastorno del espectro autista en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del espectro autista, por localidades, en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000956, Pregunta relativa a personas con la afección de enfermedad rara en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de enfermedad rara en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por enfermedad rara, por localidades, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000957, Pregunta relativa a personas con la afección de endometriosis en la provincia de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de endometriosis en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de mujeres afectadas por endometriosis, por localidades, en la provincia de 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000958, Pregunta relativa a personas con la afección de cáncer infantil en la provincia de 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de cáncer 
infantil en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por cáncer infantil, por localidades, en la provincia de 
Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000959, Pregunta relativa a personas con la afección de esclerosis múltiple en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de esclerosis 
múltiple en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por esclerosis múltiple, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000960, Pregunta relativa a personas con la afección de ictus en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de ictus en 
la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por ictus, por localidades, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000961, Pregunta relativa a personas con la afección de discapacidad auditiva en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de discapacidad 
auditiva en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por discapacidad auditiva, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000962, Pregunta relativa a personas con la afección de asperger en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de asperger 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por asperger, por localidades, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000963, Pregunta relativa a personas con la afección de parálisis cerebral en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de parálisis 
cerebral en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por parálisis cerebral, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000964, Pregunta relativa a personas con la afección de párkinson en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de párkinson 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por párkinson, por localidades, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000965, Pregunta relativa a personas con la afección de diversidad funcional en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de diversidad 
funcional en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por diversidad funcional, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000966, Pregunta relativa a personas con la afección de enfermedad mental en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de enfermedad 
mental en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por enfermedad mental, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000967, Pregunta relativa a personas con la afección de cardiopatía congénita en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de cardiopatía congénita 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por cardiopatía congénita, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000969, Pregunta relativa a personas con la afección de miocarditis en la provincia de 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de miocarditis 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por miocarditis, por localidades, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000970, Pregunta relativa a personas con la afección de depresión en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de depresión 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por depresión, por localidades, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000971, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral en la provincia de 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de daño cerebral en la 
provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral, por localidades, en la provincia de 
Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000972, Pregunta relativa a personas con la afección de alcoholismo en la provincia de 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de alcoholismo 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por alcoholismo, por localidades, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000973, Pregunta relativa apersonas con la afección de síndrome de Diógenes en la pro-
vincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa apersonas con la afección de síndrome 
de Diógenes en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por síndrome de Diógenes, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000974, Pregunta relativa a personas con la afección de fibromialgia en la provincia de 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de fibromialgia 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por fibromialgia, por localidades, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000975, Pregunta relativa a personas con la afección de sordera unilateral infantil en la 
provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de sordera 
unilateral infantil en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por sordera unilateral infantil, por localidades, en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000976, Pregunta relativa a personas con la afección de sordera unilateral asimétrica infantil 
en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de sordera 
unilateral asimétrica infantil en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por sordera unilateral asimétrica infantil, por localidades, 
en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000977, Pregunta relativa a daño cerebral sobrevenido en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a daño cerebral sobrevenido en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral sobrevenido, por localidades, en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000978, Pregunta relativa a personas con la afección de lesiones medulares en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de lesiones 
medulares en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por lesiones medulares, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000979, Pregunta relativa a personas con la afección de tumores cerebrales en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de tumores 
cerebrales en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por tumores cerebrales, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000980, Pregunta relativa a personas con la afección de alzhéimer en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de alzhéimer 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por alzhéimer, por localidades, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000981, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del movimiento en la 
provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de trastorno 
del movimiento en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del movimiento, por localidades, en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000982, Pregunta relativa a personas con la afección de lesiones periféricas en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de lesiones 
periféricas en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas, por lesiones periféricas, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000983, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral infantil en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de daño cerebral 
infantil en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral infantil, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000984, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del neurodesarrollo en 
la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de trastorno 
del neurodesarrollo en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del neurodesarrollo, por localidades, en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000985, Pregunta relativa a personas con la afección de epilepsia infantil en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de epilepsia 
infantil en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por epilepsia, por localidades, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000986, Pregunta relativa a personas con la afección de epilepsia en adultos en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de epilepsia 
en adultos en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por epilepsia en adultos, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000987, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del aprendizaje en la 
provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de trastorno 
del aprendizaje en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del aprendizaje, por localidades, en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000988, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del espectro autista en 
la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de trastorno 
del espectro autista en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del espectro autista, por localidades, en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000989, Pregunta relativa a personas con la afección de enfermedad rara en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de enfermedad 
rara en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por enfermedad rara, por localidades, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000990, Pregunta relativa a mujeres con la afección de endometriosis en la provincia de 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a mujeres con la afección de endometriosis 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de mujeres afectadas por endometriosis, por localidades, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000991, Pregunta relativa a personas con la afección de cáncer infantil en la provincia de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de cáncer 
infantil en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por cáncer infantil, por localidades, en la provincia de 
Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000992, Pregunta relativa a personas con la afección de esclerosis múltiple en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de esclerosis 
múltiple en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por esclerosis múltiple, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000993, Pregunta relativa a personas con la afección de ictus en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de ictus en 
la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por ictus, por localidades, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000994, Pregunta relativa a personas con la afección de discapacidad auditiva en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de discapacidad auditiva en 
la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por discapacidad auditiva, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000995, Pregunta relativa a personas con la afección de asperger en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de asperger 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por asperger, por localidades, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000996, Pregunta relativa a personas con la afección de parálisis cerebral en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de parálisis 
cerebral en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por parálisis cerebral, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000997, Pregunta relativa a personas con la afección de párkinson en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de párkinson 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por párkinson, por localidades, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000998, Pregunta relativa a personas con la afección de diversidad funcional en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de diversidad 
funcional en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por diversidad funcional, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 151 XII LEGISLATURA 23 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
1

Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000999, Pregunta relativa a personas con la afección de enfermedad mental en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de enfermedad 
mental en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por enfermedad mental, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001000, Pregunta relativa a personas con la afección de cardiopatía congénita en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de cardiopatía 
congénita en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por cardiopatía congénita, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001001, Pregunta relativa a personas con la afección de miocarditis en la provincia de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de miocarditis 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por miocarditis, por localidades, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001002, Pregunta relativa a personas con la afección de depresión en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de depresión 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por depresión, por localidades, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001003, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral en la provincia de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de daño cerebral 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral, por localidades, en la provincia de 
Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001004, Pregunta relativa a personas con la afección de alcoholismo en la provincia de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de alcoholismo 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por alcoholismo, por localidades, en la provincia de 
Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001005, Pregunta relativa a personas con la afección de síndrome de Diógenes en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de síndrome 
de Diógenes en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por síndrome de Diógenes, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001006, Pregunta relativa a personas con la afección de fibromialgia en la provincia de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de fibromialgia 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por fibromialgia, por localidades, en la provincia de 
Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001007, Pregunta relativa a personas con la afección de sordera unilateral infantil en la 
provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de sordera 
unilateral infantil en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por sordera unilateral infantil, por localidades, en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001008, Pregunta relativa a personas con la afección de sordera unilateral asimétrica infantil 
en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de sordera 
unilateral asimétrica infantil en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por sordera unilateral asimétrica infantil, por localidades, 
en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001009, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral sobrevenido en la 
provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de daño cerebral 
sobrevenido en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral sobrevenido, por localidades, en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001010, Pregunta relativa a personas con la afección de lesiones medulares en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de lesiones 
medulares en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por lesiones medulares, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001011, Pregunta relativa a personas con la afección de tumores cerebrales en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de tumores 
cerebrales en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por tumores cerebrales, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001012, Pregunta relativa a personas con la afección de alzhéimer en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de alzhéimer 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por alzhéimer, por localidades, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001013, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del movimiento en la 
provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de trastorno 
del movimiento en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del movimiento, por localidades, en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001014, Pregunta relativa a personas con la afección de lesiones periféricas en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de lesiones 
periféricas en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por lesiones periféricas, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001015, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral infantil en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de daño cerebral infantil en 
la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral infantil, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
+Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001016, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del neurodesarrollo en 
la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de trastorno 
del neurodesarrollo en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del neurodesarrollo, por localidades, en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001017, Pregunta relativa a personas con la afección de epilepsia infantil en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de epilepsia 
infantil en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por epilepsia infantil, por localidades, en la provincia de 
Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001018, Pregunta relativa a personas con la afección de epilepsia en adultos en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de epilepsia 
en adultos en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por epilepsia en adultos, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001019, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del aprendizaje en la 
provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de trastorno 
del aprendizaje en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del aprendizaje, por localidades, en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001020, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del espectro autista en 
la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de trastorno 
del espectro autista en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del espectro autista, por localidades, en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001021, Pregunta relativa a personas con la afección de enfermedad rara en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas con la afección de enfermedad 
rara en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por enfermedad rara, por localidades, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001022, Pregunta relativa a mujeres con la afección de endometriosis en la provincia de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a mujeres con la afección de endometriosis 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de mujeres afectadas por endometriosis, por localidades, en la provincia de 
Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001023, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía sobre afiliación 
de extranjeros en 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los datos del Observatorio Económico de Andalucía sobre afiliación de extranjeros en 2019.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Almería y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2019, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? 

¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001024, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía sobre 
afiliación de extranjeros en 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía sobre afiliación de extranjeros en 2020.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Almería y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2020, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos?

¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001025, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía afiliación 
extranjeros 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los datos del Observatorio Económico de Andalucía afiliación extranjeros 2021.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Almería y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2021, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? 

¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001026, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía sobre 
afiliación de extranjeros en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía sobre afiliación de extranjeros en 2022.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Almería y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2022, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? 

¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001027, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a extranjeros con residencia fiscal en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos extranjeros tienen su residencia fiscal en la provincia de Almería en la actualidad? 
¿Cuántos había en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001028, Pregunta relativa a las incorporaciones de crédito al presupuesto prorrogado 
para 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las incorporaciones de crédito al presupuesto prorrogado para 2022.

PREGUNTAS

¿Qué incorporaciones de crédito se han realizado al presupuesto prorrogado para el ejercicio 2022?
¿Cuál es la cuantía, origen, procedencia y finalidad de cada crédito incorporado?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001029, Pregunta relativa a la recaudación de tributos cedidos gestionados por el Estado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la recaudación de tributos cedidos gestionados por el Estado.

PREGUNTAS

¿Cuál es la recaudación tributaria total de las diferentes figuras tributarias cedidas gestionadas por 
el Estado de los ejercicios 2018, 2019, 2020 y 2021? 

¿Cuál es la liquidación final aplicada por el Estado a las entregas a cuenta de cada uno de esos 
ejercicios?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001030, Pregunta relativa a la incorporación de créditos en activos financieros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la incorporación de créditos en activos financieros.

PREGUNTAS

¿Qué incorporaciones de ingresos se han producido en la partida de activos financieros del presupuesto 
prorrogado de 2022? 

¿Cuál es el motivo de la incorporación de esos créditos en ese capítulo presupuestario?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001031, Pregunta relativa al grado de ejecución de operaciones de capital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 8 de febrero de 2023, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al grado de ejecución operaciones 
de capital, formulada por Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista.

Sevilla, 9 de febrero de 2023. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001032, Pregunta relativa a las convocatorias de ayudas con cargo a fondos MRR

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las convocatorias de ayudas con cargo a fondos MRR.

PREGUNTAS

¿Qué convocatorias de ayudas ha realizado el Gobierno de Andalucía con cargo a fondos europeos 
del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia? 

¿Cuál es la cantidad de fondos europeos asignado a cada convocatoria? 
¿Cuántas convocatorias han sido resueltas?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001033, Pregunta relativa a licitaciones con cargo a fondos MRR

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a licitaciones con cargo a fondos MRR.

PREGUNTAS

¿Qué licitaciones ha realizado la Consejería de Economía con cargo a fondos europeos del Mecanismo 
de Recuperación y Resiliencia? 

¿Cuál es la cantidad de fondos europeos asignada a cada licitación y la actuación a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001034, Pregunta relativa a los fondos MRR

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos MRR.

PREGUNTAS

¿Qué cantidad de fondos europeos asignados en conferencias sectoriales a la Junta de Andalucía 
para su gestión directa han sido consignados en los presupuestos de 2021, 2022 y proyecto para 2023?

¿Qué cantidades se han vinculado a ejercicios futuros 2024, 2025, 2026? 

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001035, Pregunta relativa a las obras paralizadas o sin adjudicar en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las obras paralizadas o sin adjudicar en Almería.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o de 
servicios paralizado en Almería, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia 
de licitadores como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios? 

¿Qué obras o servicios y en qué estado de ejecución se han paralizado?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 151 XII LEGISLATURA 23 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
1

Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001036, Pregunta relativa a la modificación de obras en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la modificación de obras en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Almería está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos? 

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 151 XII LEGISLATURA 23 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
1

Pág. 124

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001037, Pregunta relativa a la enajenación directa en Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la enajenación directa en Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta y adjudicatario de la enajenación de un solar, de manera directa, en Huércal-
Overa en la calle Doctor Fuster 16, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001038, Pregunta relativa a la enajenación de patrimonio en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la enajenación de patrimonio en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué enajenaciones de patrimonio de la Junta de Andalucía se han realizado en la provincia de 
Almería durante los años 2019, 2020, 2021 y 2022? 

¿Cuál ha sido el importe y destinatario de esas enajenaciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001039, Pregunta relativa a los problemas en la biblioteca provincial de Sevilla «Infanta Elena»

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativa a los problemas en la biblioteca 
provincial de Sevilla «Infanta Elena».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las personas usuarias y plantilla profesional de la biblioteca provincial de Sevilla «Infanta Elena» 
vienen denunciando el deterioro de las instalaciones por falta de mantenimiento, así como la no cobertura 
de las plazas que constan en la RPT, un déficit de personal que repercute directamente en la calidad 
del servicio.

Por otro lado, en los últimos años se ha detectado una merma considerable de las actividades 
culturales propias que venían desarrollándose en las instalaciones, incluso censura por parte de la 
Junta de Andalucía en algunas de las propuestas por el centro. También las partidas destinadas a la 
adquisición de libros y otros formatos se ven constantemente reducidas, lo que afecta a la oferta de la 
biblioteca y tiene repercusión directa en el número de visitantes y usuarios de la biblioteca, que cada 
día más se está convirtiendo en una sala de estudio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué partida presupuestaria para conservación, mantenimiento e inversión en las instalaciones de 
la biblioteca referenciada hay prevista por parte de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte de la 
Junta de Andalucía para el año 2023?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 151 XII LEGISLATURA 23 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
1

Pág. 127

¿Cuántas plazas no hay cubiertas, en el momento del registro de esta iniciativa, y por qué motivo 
en este centro de trabajo?

¿Cuáles son?
¿Qué número de actividades propias ha realizado la biblioteca en los años 2019, 2020, 2021 y 2022? 

Listado por año.
¿Por qué motivo se obligó a retirar, por parte de la Junta de Andalucía, un centro de interés sobre 

feminismo que había sido sugerido en varias ocasiones por los usuarios de la biblioteca, o a modificar 
una guía de lectura por incluir un famoso poema de Bukowski dedicado a las bibliotecas o se bloqueó 
la compra del disco Puta de Zahara?

¿Qué partida presupuestaria ha dedicado la Junta de Andalucía a esta biblioteca para la adquisición 
de libros u otros formatos en los años 2019, 2020, 2021 y 2022? Listado por año.

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001040, Pregunta relativa a las inversiones desarrolladas por la Junta de Andalucía en la 
ciudad de Jaén entre el año 2019 y el 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones desarrolladas por la Junta 
de Andalucía en la ciudad de Jaén entre el año 2019 y el 2023.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha desarrollado y ejecutado la Junta de Andalucía en la ciudad de Jaén entre el 
año 2019 y el 2023? Desglosado por proyecto y cuantía de invertida.

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001041, Pregunta relativa al contrato de patrocinio Andalucía Big Festival by Mad Cool

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al contrato de patrocinio Andalucía Big Festival by Mad Cool.

PREGUNTA

¿Qué cantidad y en qué fechas ha abonado la Junta de Andalucía a la empresa Andalucía Big 
Festival, S.L., en cumplimiento del contrato de patrocinio Andalucía Big Festival by Mad Cool?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001042, Pregunta relativa a la conservación, mantenimiento y suministro de luz y agua de 
los consultorios locales de salud de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativa a la conservación, mantenimiento y suministro de luz 
y agua de los consultorios locales de salud de Granada.

PREGUNTAS

¿A qué municipios (relación nominal) les sufraga la Junta de Andalucía, en su totalidad o en parte, los 
gastos de conservación, mantenimiento y suministro de luz y agua de los consultorios locales de salud? 

¿Qué municipios (relación nominal) tienen firmado convenio de colaboración con la Junta de Andalucía 
para sufragar, en su totalidad o en parte, los gastos de conservación, mantenimiento y suministro de 
luz y agua de los consultorios locales de salud en la provincia de Granada? 

¿A qué municipios (relación nominal) les cede la Junta de Andalucía, de forma parcial o en su 
totalidad, personal administrativo para apoyo a la gestión de los consultorios de salud?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001043, Pregunta relativa al centro de atención infantil temprana (CAIT) de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro 
de atención infantil temprana (CAIT) de Antequera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Salud y Consumo de la interrupción del servicio en el CAIT 
de Antequera para proceder al cambio de la entidad prestadora del mismo? 

¿No está prevista en las condiciones de adjudicación del servicio la continuidad del mismo para evitar 
cualquier perjuicio a los menores y familias atendidos mediante el solapamiento de actividad hasta la 
entrada en funcionamiento de actividad de la nueva entidad?

En todo caso, ¿está previsto recuperar las sesiones y terapias suspendidas a los usuarios?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001044, Pregunta relativa al centro de salud de Iznájar (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Ana María Romero 
Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro de salud de Iznájar (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Tiene previstas el Gobierno de la Junta de Andalucía la realización del proyecto en 2023 y la 
ejecución de las obras del centro de salud de Iznájar, para lo cual el Ayuntamiento de esta localidad 
realizó la cesión de suelo en noviembre de 2020? 

¿Cuáles son los plazos que se barajan para que Iznájar cuente con el centro de salud prometido 
en 2020?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001045, Pregunta relativa al Pacto Andaluz por el Agua

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al Pacto Andaluz por el Agua.

PREGUNTA

¿Qué actualizaciones y desarrollos reglamentarios de la legislación andaluza de aguas desde 2020 
han realizado para buscar la agilidad y seguridad jurídicas, con especial atención al reglamento del 
ciclo integral del agua urbana y a garantizar el mínimo vital?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001046, Pregunta relativa al Pacto Andaluz por el Agua

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al Pacto Andaluz por el Agua.

PREGUNTA

¿Qué medidas han tomado desde 2020 para configurar una Administración hidráulica moderna, 
transparente y participativa, dotada de autonomía financiera, recursos humanos adecuados y medios 
tecnológicos avanzados?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001047, Pregunta relativa al Pacto Andaluz por el Agua

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al Pacto Andaluz por el Agua.

PREGUNTA

¿Qué medidas de fomento han realizado desde 2020 de la gestión integrada y sostenible de los 
recursos hídricos a través de las entidades de derecho público previstas en la legislación de aguas, 
especialmente las juntas centrales de usuarios y los entes supramunicipales, a los que se debe dotar 
de mayores responsabilidades y mejores recursos?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001048, Pregunta relativa al Pacto Andaluz por el Agua

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al Pacto Andaluz por el Agua.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha realizado de fomento de creación de órganos supramunicipales de gestión en los 
que puedan participar las diputaciones provinciales y cuántos se han constituido desde 2020?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001049, Pregunta relativa al Pacto Andaluz por el Agua

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al Pacto Andaluz por el Agua.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Parlamento de Andalucía instó al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a dotar presupuestariamente 
planes de apoyo a la implantación de tecnologías de ahorro y eficiencia en las infraestructuras hidráulicas 
de titularidad de la Junta de Andalucía, así como el desarrollo de nuevas infraestructuras que permitan 
incrementar el uso de aguas regeneradas y aguas desaladas para compensar los déficits existentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes de apoyo y con qué cuantía se han dotado desde 2020 y qué presupuesto autonómico 
han aportado desde 2020 para estas medidas?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001050, Pregunta relativa a normas que dificultan el Plan estratégico para mejorar la compe-
titividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a normas que dificultan el Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector 
agrícola, ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía.

PREGUNTA

¿De qué normas establecidas en el plan, que dificultan el acceso o ejercicio de una actividad 
productiva a emprendedores y empresas del sector agroalimentario, han simplificado trámites y reducido 
los requisitos administrativos injustificados o desproporcionados y, de esta forma, promover el desarrollo 
económico y la creación de empleo de calidad?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001051, Pregunta relativa al análisis realizado en el Plan estratégico para mejorar la compe-
titividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al análisis realizados en el Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector 
agrícola, ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el resultado del análisis realizado según el objetivo del plan de la situación en cuanto a 
número de trámites administrativos disponibles en la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural (CAPADR) y cargas para la ciudadanía, y actuaciones de simplificación?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001052, Pregunta relativa a las mujeres en el Plan estratégico para mejorar la competiti-
vidad del sector agrícola, ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las mujeres en el Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre sus objetivos incrementar el número de jóvenes y mujeres que se incorporan a la 
actividad agrícola, ganadera y pesquera, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se tramitará en el Parlamento de Andalucía la Ley del Estatuto de las Mujeres Rurales y del Mar?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001053, Pregunta relativa a los polos de innovación en el Plan estratégico para mejorar la com-
petitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los polos de innovación en el Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector 
agrícola, ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre sus objetivos aumentar el número de empresas que realizan actividades de innovación, 
especialmente en tecnologías digitales, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han realizado para la puesta en marcha del polo de innovación tecnológica de la 
agricultura andaluza?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001054, Pregunta relativa a los polos de innovación en el Plan estratégico para mejorar la com-
petitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los polos de innovación en el Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector 
agrícola, ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre sus objetivos aumentar el número de empresas que realizan actividades de innovación, 
especialmente en tecnologías digitales, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han realizado para la puesta en marcha del polo de innovación tecnológica de la 
agricultura andaluza?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001055, Pregunta relativa a las medidas de innovación analítica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las medidas de innovación analítica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía el aumentar el número de 
empresas que realizan actividades de innovación, especialmente en tecnologías digitales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de innovación analítica se han realizado en la red de laboratorios agroalimentarios, 
ganaderos, estaciones enológicas y de control de la calidad pesquera de la Consejería de Agricultura?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 151 XII LEGISLATURA 23 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

15
1

Pág. 144

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001056, Pregunta relativa al estudio sobre el proceso de innovación en las empresas pesqueras, 
sistemas de indicadores y seguimiento del sector (Agapa)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al estudio sobre el proceso de innovación en las empresas pesqueras, sistemas de 
indicadores y seguimiento del sector (Agapa).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía el aumentar el número de 
empresas que realizan actividades de innovación, especialmente en tecnologías digitales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué resultados ha dado el estudio sobre el proceso de innovación en las empresas pesqueras, 
sistema de indicadores y seguimiento del sector (Agapa)?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001057, Pregunta relativa a las actividades del DIH Andalucía Agrotech

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las actividades del DIH Andalucía Agrotech.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía el aumento del número de 
empresas que realizan actividades de innovación, especialmente en tecnologías digitales, el DIH Andalucía 
Agrotech se configura como un centro de actividad para crear, anticipar y canalizar la innovación digital 
en el sector agroalimentario, generando un ecosistema que proporcione las mejores condiciones para 
conseguir el éxito empresarial de las empresas del sector a largo plazo

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué número de servicios ha creado el DIH Andalucía Agrotech y cuántos proyectos se han aprobado 
de internacionalización? 
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¿Cuál es el número de accesos a la plataforma creada y qué empresas del DIH realizan colaboraciones 
con otros países?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001058, Pregunta relativa a los proyectos de empresas que realizan actividades de innovación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los proyectos de empresas que realizan actividades de innovación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía el aumento del número de 
empresas que realizan actividades de innovación, especialmente en tecnologías digitales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula las siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación de desarrollo se encuentran los siguientes proyectos: proyecto «Desarrollo de 
metodologías analíticas innovadoras de ámbito agroalimentario con la incorporación de tecnologías 
de la información y la comunicación, TIC», proyecto «Empleo de vehículos aéreos no tripulados para 
la simplificación de actuaciones sobre el terreno», proyecto «Cloud IA», proyecto «Planificación y 
recursos hídricos optimizados. Plataforma y Servicio digital de analítica deep learning e integración de 
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información hidrometeorológica territorial» y proyecto «Optimización energética y economía circular para 
la depuración en núcleos medianos»?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001059, Pregunta relativa al proyecto «Desarrollo de metodologías analíticas innovadoras 
de ámbito agroalimentario»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al proyecto «Desarrollo de metodologías analíticas innovadoras de ámbito agroalimentario».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía el aumento del número de 
empresas que realizan actividades de innovación, especialmente en tecnologías digitales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación de desarrollo se encuentra el proyecto «Desarrollo de metodologías analíticas 
innovadoras de ámbito agroalimentario con la incorporación de tecnologías de la información y la 
comunicación, TIC»?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001060, Pregunta relativa al proyecto «Empleo de vehículos aéreos no tripulados para la 
simplificación de actuaciones sobre el terreno»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al 
proyecto «Empleo de vehículos aéreos no tripulados para la simplificación de actuaciones sobre el terreno».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía el aumentar el número de 
empresas que realizan actividades de innovación, especialmente en tecnologías digitales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación de desarrollo se encuentra el proyecto «Empleo de vehículos aéreos no tripulados 
para la simplificación de actuaciones sobre el terreno»?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001061, Pregunta relativa al proyecto «Cloud IA»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al proyecto «Cloud IA».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía el aumentar el número de 
empresas que realizan actividades de innovación, especialmente en tecnologías digitales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación de desarrollo se encuentra el proyecto «Cloud IA»?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 152

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001062, Pregunta relativa al proyecto «Planificación y recursos hídricos optimizados. Plataforma 
y servicio digital de analítica deep learning e integración de información hidrometeorológica territorial»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al proyecto «Planificación y recursos hídricos optimizados. Plataforma y servicio digital 
de analítica deep learning e integración de información hidrometeorológica territorial».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía el aumentar el número de 
empresas que realizan actividades de innovación, especialmente en tecnologías digitales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación de desarrollo se encuentra el proyecto «Planificación y recursos hídricos optimizados. 
Plataforma y servicio digital de analítica deep learning e integración de información hidrometeorológica territorial»?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001063, Pregunta relativa al proyecto «Optimización energética y economía circular para 
la depuración en núcleos medianos»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al proyecto «Optimización energética y economía circular para la depuración en núcleos medianos».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía el aumentar el número de 
empresas que realizan actividades de innovación, especialmente en tecnologías digitales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación de desarrollo se encuentra el proyecto «Optimización energética y economía 
circular para la depuración en núcleos medianos»?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 154

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001064, Pregunta relativa a la constitución del clúster de economía circular

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la constitución del clúster de economía circular.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía el incremento de la producción 
agroalimentaria bajo sistemas de producción más sostenibles y fomentar la economía circular.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué fecha de constitución tiene el clúster de economía circular de Andalucía, qué carta de servicio 
ofrecerá y qué número de servicios realizará?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 155

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001065, Pregunta relativa al incremento de la producción agroalimentaria con el Plan Es-
tratégico de Competitividad para la Agricultura, Ganadería, la Pesca y el Desarrollo Rural

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de 
respuesta escrita, relativa al incremento de la producción agroalimentaria con el Plan Estratégico de 
Competitividad para la Agricultura, Ganadería, la Pesca y el Desarrollo Rural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía el incrementar la producción 
agroalimentaria bajo sistemas de producción más sostenibles y fomentar la economía circular.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido durante el mencionado plan el incremento de la superficie de producción ecológica 
certificada (ha)?

¿Cuál ha sido el incremento del número de personas operadoras ecológicas?
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¿Cuál ha sido el incremento del número de personas operadoras que son mujeres y el número de 
personas operadoras que son jóvenes?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 157

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001066, Pregunta relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y 
agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía ha concedido ayudas dirigidas a las comunidades de 
regantes para la ejecución de inversiones que incrementen la eficiencia energética de sus instalaciones 
o contribuyan a la generación de energía para su autoconsumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes aprobadas y el número de solicitudes pagadas?
¿Cuál ha sido el ahorro energético total y su equivalente en toneladas de petróleo en autoproducción? 

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 158

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001067, Pregunta relativa a los incentivos para facilitar la financiación a las empresas 
agroalimentarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los incentivos para facilitar la financiación a las empresas agroalimentarias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía el incremento del uso de las 
energías renovables en el sector primario y la industria agroalimentaria, durante el Plan Estratégico de 
competitividad para la Agricultura, Ganadería, la Pesca y el Desarrollo Rural se estableció una línea de 
incentivos para facilitar la financiación a las empresas agroalimentarias para la mejora de la eficiencia 
energética en sus instalaciones y procesos, así como el uso de energías renovables y la producción 
y/o logística de la biomasa y biocombustibles

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de expedientes pagados y de empresas beneficiarias?
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¿Cuál ha sido el ahorro de energía final (tep/año) y el consumo de energía renovable (tep/año)? 

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001068, Pregunta relativa al desarrollo normativo de la artesanía agroalimentaria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al desarrollo normativo de la artesanía agroalimentaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola-
ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía, el incremento del valor añadido 
y el valor de la producción agroindustrial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué desarrollo normativo de la artesanía agroalimentaria de Andalucía ha llevado a cabo el Consejo 
de Gobierno y qué promoción se ha realizado en la última legislatura?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001069, Pregunta relativa a las nuevas empresas agroalimentarias exportadoras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las nuevas empresas agroalimentarias exportadoras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Plan Estratégico de competitividad para la Agricultura, Ganadería, la 
Pesca y el Desarrollo Rural incrementar el número de nuevas empresas agroalimentarias exportadoras 
y mejorar las cuotas de las que ya exportan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de planes de promoción realizados y cuál es el número de planes de márquetin 
digital internacional desde 2020 a 2022?

¿Qué proyectos de cooperación internacional y qué eventos de importancia internacional se han 
realizado desde 2020 a 2022?
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¿Cuál es el número de campañas de información y promoción, qué estudios de nuevos mercados 
se han realizado y cuál es el número de empresas agroindustriales exportadoras desde 2020 a 2022?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001070, Pregunta relativa al aumento del número y del tamaño de las organizaciones de 
productores y de la presencia de mujeres en los órganos de decisión

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de 
respuesta escrita, relativa al aumento del número y del tamaño de las organizaciones de productores 
y de la presencia de mujeres en los órganos de decisión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la 
competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía 
el aumentar el número y el tamaño de las organizaciones de productores y la presencia de mujeres en 
las asambleas, en los consejos rectores y en los órganos de decisión

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de cooperativas fusionadas y de cooperativas integradas?
¿Cuál es el número de organizaciones de productores reconocidas?
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Pág. 164

¿Cuál es el número de interprofesionales creadas y cuál de entidades asociativas prioritarias andaluzas 
(EAPA) creadas?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 165

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001071, Pregunta relativa al estudio de la vertebración asociativa en el sector pesquero

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al estudio de la vertebración asociativa en el sector pesquero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando entre los objetivos del Estando entre los objetivos del Plan estratégico para mejorar la 
competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía 
el aumentar el número y el tamaño de las organizaciones de productores y la presencia de mujeres en 
las asambleas, en los consejos rectores y en los órganos de decisión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el resultado del estudio de la vertebración asociativa en el sector pesquero indicado en el plan?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001072, Pregunta relativa al incremento del número de servicios que se ofrecen en el 
mundo rural

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de febrero de 2023
Orden de publicación de 10 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al incremento del número de servicios que se ofrecen en el mundo rural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es objetivo del Plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero, 
agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía 2020-2022 fomentar la disponibilidad de redes de banda 
ancha de nueva generación en Andalucía, principalmente en zonas rurales. Por su propia naturaleza, 
esta actuación de fomento se centrará en aquellas zonas que no disponen actualmente de cobertura 
de servicios de banda ancha de nueva generación ni previsión de tenerla a medio plazo, siendo esta 
una cuestión fundamental para la competitividad del sector agroalimentario, ya que se trata de un sector 
que desarrolla su actividad principalmente en el medio rural.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el porcentaje de cobertura de redes de banda ancha con capacidad para ofrecer al menos 100 Mbps?
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¿Cuál es el número de habitantes cubiertos en las zonas de actuación y cuál es el número de 
empresas cubiertas en las zonas de actuación?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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